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ELEKTROLYT





København d. 30. august 2006

PRESSEMEDDELELSE NO. 1 


STROHM – ”HVISK DET TIL MIG”


Ny plade på nyt pladeselskab

Strohm er en musikalsk leg med elektronikkens muligheder og en meget minimalistisk kompositions- og tekstmetode. Mixet sidestiller de musikalske elementer i stedet for at benytte den typiske hierarkiske struktur, der tager lytteren i hånden (eller ørerne). Så her er ingen sikre guidelines, alle elementer er lige vigtige og intet er overladt til tilfældighederne. 

Vokalen er i sig selv et instrument og teksterne er korte og fortættede. Ordene trækkes, moduleres tonalt og glider umærkeligt over i hinanden. Sammen med Strohms særegne og dragende lydbilleder skaber det en musikalsk oplevelse, der på mystisk vis forplanter sig fra ørerne til resten af kroppen .

"Hvisk det til mig" er en stilistisk "late night Copenhagen", men kan lige så vel anvendes til en stille Ipod-meditation ved en svensk skovsø. Det er en plade det er rart at isolere sig med og måske også en plade, der har brug for at isolere sin lytter! Det er musik til både udsigt og indsigt.

Pladen har poppens umiddelbare tilgængelighed, men kompositionerne er samtidig skæve og fyldt med støj og åbner sig først for alvor, hvis man tør dykke med ned, hvor det bliver mørkt og grumset. Det er musik for alle og enhver, men absolut ikke for hvem som helst. Instrumentalt suppleres de digitale grundtoner med samplede real-lyde, gamle analoge keyboards samt trompet, melodika og andet godt fra værktøjskassen. 

Strohm er en duo, der består af Anna Pepke og Per Götz

Yderligere information:

Kontakt: Per Götz (28 92 82 12) per@strohm.dk

”Hvisk det til mig” udkommer på Elektrolyt, der er et nyt uafhængigt pladeselskab.

Yderligere pressemateriale:

Video til nummeret “Tys tys” kan ses på hjemmesiden og er tilgængeligt i følgende formater: Digibeta, Betacam SP og på DVD og kan rekvireres via elektrolyt.

Flere pressebilleder kan downloades fra www.elektrolyt.dk

Links:
www.strohm.dk
www.elektrolyt.dk
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